



ПРОКУРАТУРА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА  
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ПРОКУРАТУРА  
ФРУНЗЕНСКОГО РАЙОНА  
г. ВЛАДИВОСТОКА

ул. Адмирала Фокина, 2,  
г. Владивосток, 690091

Директору МБОУ ДОД  
«Детско-юношеская спортивная  
школа «Гармония»

Антоновой С.З.

ул. Пограничная, д. 12 «б»,  
г. Владивосток, 690091

12.09.2016 № 7-19-2016/47

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ**  
об устранении нарушений  
бюджетного законодательства

Прокуратурой Фрунзенского района г. Владивостока проведена проверка исполнения требований бюджетного законодательства Российской Федерации образовательными организациями, расположенными на территории Фрунзенского района в г. Владивостока, по результатам которой установлено следующее.

В силу ст.ст. 28, 29, 39 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетная система Российской Федерации основана, в том числе на принципе прозрачности (открытости).

Согласно ч. 1 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее по тексту – Федеральный закон) образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет».

В соответствии с ч. 2 ст. 29 указанного Федерального закона образовательные организации обеспечивают открытость и доступность информации о дате создания образовательной организации, об учредителе, учредителях образовательной организации, о месте нахождения образовательной организации и ее филиалов (при наличии), режиме, графике работы, контактных телефонах и об адресах электронной почты; о структуре и об органах управления образовательной организации и иное, а также копий устава образовательной организации; лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями); плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации, утвержденного в установленном законодательством Российской Федерации порядке, или бюджетной сметы образовательной организации.

ПК \* №0013071

Порядок размещения в сети «Интернет» и обновления информации об образовательном учреждении, в том числе содержание и форма ее представления, установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении правил Размещение на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации».

Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Гармония» вышеназванные нормы и требования законодательства надлежащим образом не исполняются, на официальном сайте МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Гармония» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<http://harmony.pupils.ru/>) не размещена информация и не опубликована бюджетная смета на 2016 год.

Таким образом, выявленные нарушения повлекли за собой нарушение принципов бюджетного законодательства, выразившихся в отсутствии прозрачности (открытости) информации указанной категории, что может повлечь за собой наступление негативных последствий в виде причинения значительного имущественного ущерба, является недопустимым и не может остаться без принятия соответствующих мер реагирования и привлечения виновных лиц к ответственности.

Причинами допущенных нарушений явилось ненадлежащее исполнение должностными лицами МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Гармония», ответственными за организацию работы в указанной сфере, требований закона, ведомственных нормативных актов и, как следствие, формальном подходе к выполнению возложенных на них профессиональных обязанностей, недостаточностью контроля за их деятельностью со стороны руководства.

В соответствии со статьей 22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» прокурор или его заместитель наделены полномочиями требовать привлечения лиц, нарушивших закон, к установленной законом ответственности.

В соответствии с частью 3 статьи 7 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации» прокурор, его заместитель, а также по их поручению другие прокуроры вправе участвовать в рассмотрении внесенных ими представлений и протестов федеральными органами исполнительной власти, представительными (законодательными) и исполнительными органами субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, коммерческими и некоммерческими организациями.

Согласно ст. 6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 7, 22, 24 Федерального закона Российской Федерации «О прокуратуре Российской Федерации»,

**ТРЕБУЮ:**

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление и в течение месяца со дня его получения принять конкретные и исчерпывающие меры по устранению выявленных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, виновных в нарушениях законодательства, с направлением в прокуратуру района распоряжений (приказов) о применении мер дисциплинарной ответственности.

3. О дате, времени и месте рассмотрения представления сообщить в прокуратуру района для участия.

4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в письменной форме в установленный законом месячный срок с момента получения представления.

Заместитель прокурора района  
советник юстиции



А.В. Рыбаков